LUYEN TAP CHUNG

‘1 a) Viét 56 tu nhién lién sau ctia s6 2 835 917.

b) Viét s6 tu nhién lién trudc cua so 2 835 917.
¢) Boc so roi néu gia tri clia chi s6 2 trong moi s6 sau
82 360 945 ; 7 283 096 ; 1 547 238.

2 Viét chir 6 thich hop vao 6 trong :

a)475| [36>475836; b)9| |3876 <913 000 ;

¢) 514n 175kg > 5 |75kg ; d) [ |tdn 750kg = 2750kg.

(3’ Dya vao bidu do dudi day dé viét tiép vao ché chém :

~ SO HOC SINH GIOI TOAN KHOI LOP BA
TRUONG TIEU HOC LE QUY BON NAM HQC 2004 - 2005
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3C (Lop)

a) Khoi 16p Ba €O ... 10p. DO 12 CAC 10D & ..o

b) Lép 3A c6 ... hoc sinh gidi toan. Lop 3B ¢6 ... hoc sinh gidi toan. Lop 3C ¢ ...
hoc sinh gidi toan.
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¢) Trong khoi lop Ba : Ldp ... ¢6 nhiéu hoc sinh gidi toan nhat, 16p ... ¢é it hoc sinh
gioi toan nhat.
d) Trung binh moi I6p Ba c6 ... hoc sinh gioi toan.
4 Tra l0i cac cau hoi
a) Nam 2000 thudc thé ki nao ?
b) Nam 2005 thudc thé ki nao ?
¢) Thé ki XXI kéo dai tu nam nao dén nam nao ?

S Tim s6 tron tram x, biét : 540 < x < 870.



